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Semestre de printemps- Cours IV
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Mesures

Lesm

esures de longueur

: ) | 800 cm est épal 4
Fossalib: Tu te trompes. 7~ Clest d 8 m,
Dans le livre, VIS est donc Jamémetehoygl
cette statve 20 | Dis, ta bétise, o

’ o ) "
mesuvre clest écrit qu ellle §
mesvre 18 m . elle mesure compien

» L’unité principale de longueur est le métre (m).

multiples du métre g sous-multiples d
unité A

lkm=1000m 1hm=100m 1dm=0,Im 1cm
de base g

] dam =10 m Tl 1 mm = 0,00
kilométre | hectomeétre | décamétre meétre décimétre | centimétre

(km) (hm) (dam) (m) (dm) (cm)
1 0 0 0
1 0 0

» Une longueur peut s’exprimer en plusieurs unités :
1 km =10 hm = 100 dam = 1000 m I m=10dm =100 cm = 1000 mm

58 m = 580 dm ou 5800 cm.
» Pour comparer des longueurs, il faut les convertir dans la méme unité.

Savoir faire

Convertir des longueurs
e Convertis les longueurs si elles n'ont pas la méme unité.

décametre meétre décimetre centimetre millimétre
dam (m) (dm) (Cm) (mm)
1 8 0 0

Po,u‘r .con.vertir 18 métres en centimétres, place 18 dans le tableau de conversion.
Ver|f'|e Plen que le chiffre 8 soit dans la colonne des métres.

Multlp_he par 10 pour obtenir des décimétres ou par 100 pour les centimetres.

Tu obtiens: 18 m = 1800 cm.
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+ ouelles unités utilises-tu pour
ﬂ cer les distances suivantes ?

yteur de la tour Eiffel

4. la largeur d’'une machine a laver

e. la longueur d’un gymnase

“ Convertis ces mesures
en placant d'abord les nombres dans

le tableau.

BOM= el R R cm

BN iiiniiiiimacinsoiiin s O m

PARMOM = .. e e dm

20hmS128M = ... v i mm

, krnj hmﬁI dam | m dm cm lr_mm
- . ! —

Pl oS RPN L

ddkme= . = m

$A25km= ¢ cum e m

L8000y wasek . km

et cm

f:;5“:189362011= .......................... mm
M=

d e
”‘ Compléteavec<,>0u=
A ZH M 250 dm
b.1345mm 63 dm
€.3807m .. 3km 708 m
d.302m . 3bm2m
€. 48000 mm 47 m
f.230hm " 9 km

B*** :
Convertis en cm, puis range
par ordre croissant.

3dm - 2400 mm - 320mm - 32 m

..............................................................

A ton avis, est-ce
possible ? Réponds par Vrai
ou Faux.

a. des doigts mesurant 100 mm :

.............. O R R LR L A8 At

b. un immeuble de 12000 m de hauteur :

PRRRRY - (% CAXAEARRAS
.-..)t.g..,.'.‘.‘n»nm.,.--..... .

d. un homme mesurant 19 dm -

2 s PRI
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